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HauymnHaem Haw ypok!!!




I CJIOKEHHUE ITOJJIOKUTEJIBHBIX 1 OTPHITATE/IBHBIX UHCEJI

3HAKH UHCEJI
PASHEIE OJNHAKOBBIE
«Bpazuy / \ «Apy3oa»
a) u3 60/161Le20 MOOYIIA 6 bIYUIACM MEHLILUIL, @) CKA0bIaesM MOOYIIH;
0) cmasum 3HAK «CUTbHEHHLE20. 0) cmasum oOuELI 3HAK.
-7+10=3 -7H-10) =-17
7+(-10) =-3 18+14=32

II BBIMUTAHUE ITOJIOKHUTEJIBHBIX H OTPUIIATEJIBHBIX YHNCEJI
Umobsr u3 OGHHO20 HUCIA 6bIHECHs Opy20e, HYNCHO K YMeHbUideMOMYy npubasums dHucho,
HPOMIUGEONOTIONCHOE 6bIHUINACMOMY.
@)=+
-7-(-10) =-7+10=3;
-18 — 14 = -18+(-14) =-32.




[T YMHOXEHHUE U AETEHHE TOJOXUTEALHLIX H OTPUIATEJBHBIX YHCE

axb= JHAK | |4y

a:b= 3HAK = |4y

MTPABHJIO 3HAKOB:
(') X(.) - (+) y
() =();

(+) x(') - (') y
() =)




BbIYUCJIUTE YCTHO
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PE3YJIBTATBI YCTHOI'O CHETA
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B ITOPAJIKE YGBIBAHUSA
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B Hauane mpi cuete mpeIMeT0B BOSHHKIH HATYPATbHbIE YHCNA,

Mpu paszene nobblum i W3MEDEHMH BEMHYMH JIOJH BCTPETHMHCH ¢ HeoDXOTMMOCTbIO BBECTH
(OMAHbIE YHCnay - 00bIkHOBeHHbIE Apobi. Urobbr obnerynts neficTaus ¢ apobsv, GbuTH MpHIyMAHD!
NeCSTHUHbIE APodi

[lepBbie cBenerms 06 OTpHIATENBHBIX YHCNAX BETPEYAHTES Y KiTaiiciix Maremarikos 8o I . 1o
H3., Kuraiickmi yuenoii Yran Ilans namacan wwury «Apndmernxa 8 9 rnasavs. Kampoe
OTPHUATENBHOE YHCTO OH TIOHHMAT KAK [0AT, 4 ONOAUTENbHbIE — Kak umywectso, [lonomutensHbie
KOMMYECTBA 0003HAUAMHCH KPACHBIM LIBETOM, A OTpHIATeNbHbIe — YepHbiM, B [Ipesnem Kirae Gbin

H3BECTHBI JIHLIL MPaBuia CIOAKCHUA W BbIYUTAHHS MOJOKHUTEIbHBIX H OTPHLATEILHBIX YHCEL, Hpamma

YMHOKEHHS 1 [eNeHus He mpuMensmich, Kutaiickwe yuewbie w3berami LIMPOKOro nMpHMeHeHus

OTPHLATENbHBIX YHCE,



CPABHUTE

axbh
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CPABHUTE

atb ¢ 0
axb y 0
atb ¢ aXb




CPABHUTE

at+b 0
axXb 0
at+b axXb




CPABHUTE

at+tb = 0
axb (¢ 0
a+b ) axb




CPABHUTE

aXb




CPABHUTE

at+tb )y 0
axXb ¢ 0
atb ) aXb




PEIIUTE YPABHEHMUS
a) |4=075;
0) |d=-613
B) [{=0;

) |x+14/ =543
) [8-x=32.




PACIHIN®PYUTE
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Jumes B 78. HHAHICKHE MAaTeMATHKH HAYAJIH LIHPOKO HCNO/Ib30BATH OTPHLIATE/IbHbIE
yucaa. B Huaum yxe 6b11M H3BeCTHbI NPABHIA YMHOKEHUA H Je/IeHUA MOJI0KUTEIbHbIX H
OTpHLIATEJbHBIX YHces. Bor kak unpuiickuii yuyennlii bpaxmarynra ¢opmy/iposaJ npasuJia
CJIOJKEHUSA M BHIYHTAHHA MOJIOKHUTEIBHBIX H OTPHLATEIbHBIX YHCe:

- €YMMa /JJBYX 10JIT'0B €€Th /10JIT;

- €YMMa JBYX HMYIIECTB ecTh HMYIIeCTBO;

- €YMMa HMYLLECTBa U HYJIA ecTh HMYIIeCTBO;

- J0JII, KOTOPbIil OTHHMAeTCH OT HY/IA CTAHOBHUTCH HMYLIECTBOM, a HMYLIECTBO -

JOJITI'OM

- €CJIH HY’KHO OTHATH HMYLIECTBO OT JoJIra, a JoJir or HMyliecrsa, 1o §

- CYMMa HMYLIECTBa H J0JIl'a paBHa HX PAa3sHOCTH.



B EBporie (13B.) Hemenkuii marematuk Muxasib [lItudens Bnepssie BBE MOHATHE 00
OTPHUIIATENBHBIX YHCIIAX, KAaK O YUCIIAX, MEHBIIINX HYJIS.

B xonme 158. yemckuit mareMatuk A0 BuaMan BBesl 3HAKU «+» U «-» 1A 0003HAYEHUS
TIOJIOKUTEINBHBIX U OTPULIATEIIBHBIX YHUCET.

B 178. Benmukuit marematuk Pene JlekapT mpeaoKuin OTKIIaAbIBaTh OTPULIATEIBLHBIC YHCIIA Ha
YHCJIOBOW OCH BJIEBO OT HYJIS. TOJIBKO B KOHIIE 19 B. T€OpHST OTPUIIATEIILHBIX YUCEIT 3AKOHYMIIA
CBOE Pa3BUTHE, U «aOCYpAHBIC YUCIIay TOJYYHUIN BCceoOIIee mpu3HaHue.




DU3KYNETMUHYTKA

Mbl APY>XHO TPYAWUJIUCD,
HeMHoOro ycranm.
BbICTPO BCe cpa3y

3a napTaMu BCTaJM.
PykKu nogHuMem,

NMoToM pa3Benem.

N oueHb rnyboko

Bcen rpyabto BAOXHEM.




COOBPA3BHUTE
a)()+()+()=-22

)_IaHI)I TPpH YHCIA. )_-lBa H3 HHX — IIPOTHBOMOJ/IO’KHLIC. HaﬁzmTe TPE€THE
YHuCJI10.

6) -6 : (..) = (..)
Yuciao -6 pazgennTe Ha TakKoe YHCIO, YTOOBI 4YacTHOe ObLIO
IPOTHBOMOJIOMKHO e/ IMMOMY.

B) 12 * (-4) =
Mexay unciaamMua 12 m -4 moctaBbTe TakoH 3HAK JAelicTBHA, YTOObI B
pe3y/ibTaTe 0Ka3aJI0Ch HandoJIbIee YHCJIO.

r) Haiignre npousBeaenune Bcex mejabix yuces ot -300 o 125.

JIM TIOJIy9eHHOe Y1 CJI0 Oosibie 100?




ITPOBEPBLTE CEBSI

Tecr:
1 BAPUAHT 1. 3nauenwme cymmsl -5,4+(-3,5) papao a)8,9 6) 1.9 8)-89 1)-1.9.
2. 3Hauenne cyMmbl 4,6+(-2,2) papHO a) 6,8 6) 24 B)-24 1)68
3. Berronamte Berumranue -2,6-(-1,4) a) -4 6)-1,2 812 104
4. [Tpousrenenue -4,1 - (-5) paBHO a) 20,5 6)-23,5 B)23,5 1)225
5. YactHoe umcen -3,6: (-1,8) paeHo a)-0,2 6)2 B)-0,5 r) 0,5
6. Perrenmem ypapHenms x+3,8 =-12,7 aemaercd umcno a) 16,5 6)-16,58) 1,1 ) -1,1
7. Pemmrermiem ypaeHenms 7,1: y=-0,71 apmgerca umcmo a) 100 6)-10 ) -100T1) -0,1

8. 3Hauenme BepakeHyd -4,04 - 1,5+ 3,2:0,8 pasno a)-2,06 6) 10,6 8)10,06 r)-10,06.

2 BAPUAHT 1. 3uauenuie cymmel -4,4+(-2,5) paguo  a)6,9 6)1,9 B)-69 1)-19.
2. BHayennie cymmbl 5,6+(-3,2) paeHo a)8,8 6)24 B)-24 1)-88
3. BemronHwuTe BRUMTaHME -3,6-(-1,4) a) -7 6)-42 842 10)7
4. pomzeenenwe -7,1 - (-5) paBHO a) 35,5 6)-30,5 B)30,5 35,1
5. YactHoe umcen -3.8 : (-1,9) paeHO a)-0,2 6) 2 B)-0,5 r) 0,5
6.PemrenrieM ypapHeHus X + 3,8 =5,7 apmaerca uucno a)?,5 6)-9,5 B)- 1,9 1) 1,9
7. PemrernieMm ypapHeHus 3,4 1 y =-17 aemgerca umncmo a) 2 6) -2 8) -0,2 1) 0,5

8.3Hauenue BrIpakeHud -6,06 *1,5+ 3,6:0,9 paBHo a)-5,09 6) 13,9 8)13,09 1)-130,09.




TABJIMIA JJIA CAMOIIPOBEPKH

2 3 4 5 6 7 8
1-8 0 8] a 0 0 8] a
2-B 0 §) a 0 r B a

8 3amaHnii — «S»;
6-7 3apannii — «4»;
4-5 3agaHnii — «3»;
0-3 3agaHnii — «2».




OueHn cBou 3HaHUA

‘olauoroadu 924
B OH ‘UhedAsH uunaqg
. ‘UBHOU 929 K i jedk




CINACKBO 3A YPOK!




YpPOK nogrotoBuna 1 nposena
YYUTENDb MaTEMATUKN
MapkoBa Hatanba AnekceeBHa




